



## 陈赫跟Angelababy微信谈恋爱 现代快报邀你看电影《微爱》

从《孔雀》到《立春》，顾长卫的文艺片总能引起观众共鸣，并获得大众认可。这个平安夜，他首次执导的商业爱情喜剧片《微爱之渐入佳境》(简称《微爱》)将上映，引起大家无限好奇：“顾导能拍好商业喜剧题材的爱情电影吗？”

昨天，《微爱》在北京人民大学校园内提前试映，快报记者先睹为快。该片男主角陈赫与好友孙艺洲

也悄悄坐在观众席中，跟大家一起看片。看完全片后，观众好评如潮，当顾长卫问大家“这片怎么样？”时，全场观众一齐大声喊道“好”！

《微爱》讲述小编剧沙果(陈赫 饰)通过微信“附近的人”勾搭上了车模陈西(Angelababy 饰)，追爱之路一如追梦之路一样坎坷曲折。观众认为，该片最可贵的就是在爱情喜剧的外衣下包裹着小人

物的浪漫主义英雄梦想。沙果虽然对残酷的现实心知肚明，但依然保持乐观的态度，让很多观众看到了自己的影子。

该片将于12月19日在南京举行提前试片会。快报将邀请幸运读者于当天晚上在卢米埃国际影城绿地店免费观看这部电影。想参加本次活动的读者赶紧来抢票哦。 现代快报记者 沈梅



## 快报幸运读者 盛赞《胡桃夹子》



从12月15日起，俄罗斯国家芭蕾舞团带来的经典芭蕾舞剧《天鹅湖》《胡桃夹子》《睡美人》等三部经典作品，已经在南京保利大剧院相继亮相。继15日、16日的《天鹅湖》和17日的《胡桃夹子》后，今晚该团将以《睡美人》结束此次南京之行。

在此之前，现代快报也为读者送出了若干张《胡桃夹子》和《睡美人》的门票。昨天有现代快报的幸运读者观看了《胡桃夹子》后，对该剧盛赞不已。李小姐告诉记者，她是带着女儿一起去看的演出。“女儿特别喜欢，平时也给她看过相关的漫画书，这次在大舞台上，看到自己喜爱的人物出现，女儿特别开心。非常感谢现代快报给我们提供了这么好的门票，我们会一如既往地支持快报。”

同样，今晚《睡美人》的演出现场，也会有许多现代快报幸运读者出现。他们在领取门票时，也表达了对快报活动的感谢。

现代快报记者 刘磊

# 抢票啦!

■抢票方式:登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),查询演出抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得相关门票。数量有限,先到先得,赠完即止。

## 维也纳管弦乐团奏响新年乐章 现代快报邀你看2015新年音乐会

每逢新一年来临,总是少不了热闹的开场。昨天记者了解到,2015年1月1日晚上7:30,维也纳管弦乐团将奏响新年乐章,此次“维也纳管弦乐团2015新年音乐会”将在南京文化艺术中心大剧场给南京市民带来一场高规格的音乐盛宴。现代快报为读者谋取了福利,只要登录现代快报网百宝库(ku.xdkb.net),参与相关抢票活动,就有机会获得现代快报送出的门票。

据悉,维也纳管弦乐团成立于

1985年,是一个充满活力与激情的优秀乐团。在音乐家享受和欣赏自己演奏的前提下与听众分享音乐带来的快乐,这就是该乐团的演出宗旨。他们以丰富的曲目、高超的技术、细腻的表现、和谐的演奏、优雅的风度被观众称为“带来纯正欧洲艺术魅力的乐团”。维也纳管弦乐团演奏的斯特劳斯家族音乐,风格纯正,演奏精细,演出现场极富感染力,真正营造出了新年的喜庆。

维也纳管弦乐团每年都要在世



界各国演出,例如:在南美洲的户外音乐会,在美国和日本的游年音乐会,在奥地利和德国的新年音乐会,还有西班牙的户外音乐会等。迄今为止乐团的足迹已遍布了五大洲,乐团所到之处,无不受到观

众的阵阵喝彩。

而该乐团每年中国巡演都特意准备了中国听众意想不到的中国音乐作为给中国听众厚爱该乐团的惊喜礼物。据悉,此次南京之行,同样会有不少惊喜。现代快报记者 刘磊



# 2014年12月18日

# 紫金农商银行新街口支行

# 隆重开业

南京市鼓楼区中山路99号

www.zjrcbank.com

联系电话: 025-52383502